
Alp Limoncuoğlu Başkan alplimoncuoglu@yahoo.com

Abidin Đçden Đş Dünyasından Sor. Bşk. Yrd. aicden@pozitifplus.com

Arif Ö. Gökkuş Büyüme ve Gelişmeden S.Bşk.Y arifonder@akademireklam.net

Ela Burcu Uçel Bireysel Gelişimden S.Bşk.Y. elaburcy@yahoo.com

Murat Özer Sayman ve Stratejik Planlama murat.ozer@superonline.com

Öznur Kazancı Genel Sekreter ve Projeler S. ozkazanci@yahoo.com
Tuğrul Akay Uluslar arası Đlişkilerden S.B.Y. tugrul.akay@betogroup.com

DERMANLI JCI ile ilgili anı ve tecrübelerini bizlerle paylaştı. Toplantımızın ikinci bölümüde 5-10

Katılan eski dönem başkanlarımız, senatörlerimiz, delege ve üyelerimiz ile JCI Eskişehir farkını

2.) En Đyi Gençlik Aktivitesi Programı - (Girişimcilik Akademisi)

3.) En Başarılı Üye - (Murat ÖZCAN)

Küp'ümüz, JCI logolu gömleklerimiz ile JCI Eskişehir farkını tüm katılımcılara hissettirdik. JCI
ve gururunu hep beraber yaşadığımız Genel Kurul'da “Jenerasyon” Bültenimiz ve 2008 Faaliyet

Kasım tarihlerinde Antalyada gerçekleştirilecek Dünya Kongresi ve ve bünyesinde yer alacak 
Ticaret Fuarında yer alması öngörülen Eskişehir Standımız ile ilgili gelişmeler ve Stand Komite-

6 Ekim JCI Genel Kurulu / Ankara

2 Ekim 9. Genel Toplantı…

2 Ekim "Hadi Anlat Başkanım"…
Genel toplantımızda yer alan “ Anlat Başkanım ” bölümünde 2002 Şube Başkanımız Ertan

Genel Kurul’da sevgili Ödül Dosyası Direktörümüz Özge ÖZCAN'nın azimli liderliği ile hazırlamış

ruz. Ödül Alan dosyalarımız;

1.) En Đyi Üye Gelişim Programı

4.) En Başarılı Şube Başkanı - (Turgut ÖZAYDEMĐR)

3 misafir toplam 16 kişi ile katıldığı Genel Kurul'da 2006 Şube Başkanımız Abidin ĐÇDEN, 2008 

olduğumuz 9 ödül dosyası başvurumuzun 4'ü ödüle layık görülmüştür, kendisine teşekkür ediyo-

Yoğun bir şekilde Türkiye Genel Kurulu ve 62. JCI Dünya Kongresi hazırlıklarını yürüttüğümüz 
Eylül ayının ertesi geniş katılımlı Genel Toplantımız'da bir araya gelerek gelişmeleri değerlendir-
dik. 2008 şube yönetimi hazırlık çalışmaları ve organizasyon yapısı hakkında 2008 Başkanımız
Özgür ÖZDEMĐR’in bilgilendirmelerinin ardından faaliyetler ve görev paylaşımı ile ilgili Anket ça-
lışmasıda üyelerimize sunuldu. Derneğimize üyeliği kabul edilen Cüneyt GÖVEM arkadaşımıza
pin takma töreni gerçekleştirildi. 

JCI Türkiye Yönetim Kurulu Üyeliği'ne tekrar seçilme başarısı göstermiştir. seçilen yeni JCI 
Türkiye Yönetiminin derneğimiz için hayırlı ve uğurlu olmasını dileriz.

                         Yıl 1  &  Sayı 10-11

Seçilmiş 2008 JCI Türkiye Yönetimi ve görev dağılımı;

teşekkür ederiz. 
Eskişehir  2008  küplerinin  tasarımını  gerçekleştiren  Oya SÖNMEZ’ e  katkılarından dolayı 

Ekim-Kasım 2007 

miz ESKOM’un çalışmaları hakkında ayrıntılı bilgi aktarımı ve görüş alış verişi gerçekleştirildi.

Sabah 9:00’da Anıtkabir ziyaretimiz ve yapılan resmi törenin ardından başlayan Genel Kurulu-
muz JCI Anlara şubemizin ev sahipliğinde başarı ile gerçekleşmiştir. Şubemizin 13 temsilci ve 



den 3,000 kişinin üzerinde yabancı delegenin aktif katılım gösterdiği Dünya Kongresi hepimiz

organizasyonun bünyesinde yer alan her aktivite ve çalışmada varlığımızı ve ağırlığımızı JCI Eski-

iletişim ve birebir yüz yüze temaslar neticesinde halihazırda Eskişehir Sanayi Odası ve Eskişe-

20 Kasım 2008 hazırlık toplantısı…
2008 Yılı JCI Eskişehir Şubesi Yönetim Kurulu'nca yapılan hazırlık çalışmaları devam etmektedir.
14 Temmuz'da yapılan Genel Kurul sonrasında yapılan 4. toplantıyla birlikte 2008 yılı Stratejileri
belirlenmiş, projeler tanımlanmış, Direktörlükler belirlenerek direktör ve komitede yer alacak ekip

SHIP BAR ortamında gerçekleştirdik. Önümüzdeki haftalarda da devam edecek olan “Mutlu

Mermer'den Ali Arkadaşımız olmak üzere neredeyse 20 kişilik katılım ile şubemiz başarı ile 
temsil edilmiştir. Ayrıca bu büyük organizasyona mazeretleri nedeni ile katılamasalar da

diliyoruz. 
Saatler" de haftanın yorgunluğunu atacağımız bu hoş sohbet aktivitemizde hep beraber olmayı 

Ofis sekreterimiz Senem GÜLCEMAL'e katkı ve desteklerinden ötürü ayrıca çok teşekkür ederiz

Dünya Kongresi sonrası yorgunluk atmak , hasret gidermek ve anılarımızı paylaşmak amacı ile 
senenin ilk yarısında düzenlemekte olduğumuz “Mutlu Saatler” buluşmamızı her zamanki gibi 

arkadaşlarının oluşumu sağlanmıştır.Daha iyi olmak için… sloganıyla başlayacak 2008 yılı JCI
Eskişehir Şubesi faaliyetlerine ve Yönetim Kuruluna başarılar diliyoruz. 

23 Kasım "Mutlu Saatler" buluşması…

Dünya Kongresinde Türkiye adına yarışmaya ve Dünyanın En Başarılı On Genci Yarışması'na

olarak 3 dalda aday göstermiş bulunmakla beraber bir adayımız sayın Figen ÇALIŞKAN Tıbbi

19 Ekim TOYP Töreni / Đstanbul 
Cuma akşamı Đstanbul’da gerçekleştirilen TOYP Yarışması ödül töreni, tanınmış davetliler 
huzurunda ve çok sayıda katılımcı eşliğinde Đş Sanat Merkezinde yapıldı. JCI Eskişehir şubesi

hazırlık aşamalarında ellerinden geldiğince destek olan , katkıda bulunan sevgili  Ezgi OKTAŞ, 

camiasındaki en aktif şube olarak, başarılarıyla öne çıkan , takdir toplayan ve saygı duyulan 
nadide bir şube olma özelliğini bu büyük organizasyonda da bütün ağırlığınca diğer tüm yerli ve

bir başarı ile neticelenmiştir. Çok kısıtlı imkanlarla ve çok az bir kaynak ile oldukça büyük bir

için unutulmaz anılar ve tecrübelerle dolu geçerken, bir diğer yandan JCI Eskişehir Şubesi adına
bu organizasyon yüksek katılımla ve tam bir ekip ruhu ve takım çalışması sergilediğimiz üstün 

Yenilik ve Buluşlar dalında Türkiye birinciliğini kazandı. Sayın Figen Çalışkan önümüzdeki sene

yabancı katılımcılara hissettirmiştir. Bu güzel başarıya çalışma ve katılımları ile imza atan ve
aşağıda isimleri yer alan Sevgili 2007 Yönetim Kurulu Üyelerimize, Sayın Senatörlerimize , 

ederiz… ve bizlerle beraber kongreye katılan, Sevgili Pınar KORKMAZ, Çağan ÖZCAN ile CS 

Değerli Üye ve Aday Üyelerimize canı gönülden teşekkür ederiz.

Büyük uğraşı gerektiren ve uzun soluklu bir maraton proje olan 62. JCI Dünya Kongresi Organi-

desteği resmi olarak sağlanabilmiştir.

ÖZDEMĐR ve Faruk OKTAŞ katılım gösterdi. 
dileriz. Törene şubemizden Cüneyt GÖVEM , Sevil AYAR, Özgür Evren KIRDEMĐR, Özgür 
aday olma hakkını da bu vesile ile kazanmış oldu. Kendisini tebrik eder ve başarılarının devamını

Ekim ayı içerisinde Dünya Kongresi Eskişehir Stand projesi sponsorluk çalışmaları kapsamında

şehir Şubesi olarak yaşattığımız ve yaşadığımız Dünya Kongresi Organizasyonunda, şubemiz

ESKOM çalışmaları…

Eskişehir Valisi, Tepebaşı Belediye Başkanı, Şehrimiz Milletvekilleri başta olmak üzere birçok

zasyonu Şubemiz ve JCI Türkiye adına başarı ile tamamlanmış bulunmaktadır. Toplam 104 ülke-

kurum kuruluş ve firmalar ile görüşmeler gerçekleştirilmiştir. Tüm tanıtım, basın bültenleri, yazılı

hir Ticaret Odasının stand çalışmasına maddi katılımı ve ETĐ firmasının ikram mahiyetinde ürün

5-10 Kasım 62. Dünya Kongresi / Antalya

ortaya koyduğu performans ile birlik ve beraberlik içinde , sahip olduğu takım ruhu ile yine JCI

Volkan YENĐ, Varol SÖNMEZ, Serdar ALBAYRAK, Alper BĐLGE, F.Renan YĐĞĐTASLAN, 
Aydın KORKMAZ , Oya SÖNMEZ, Shaalan ALZĐTAVĐ, Göksal GÜNAYDIN arkadaşlarımıza ve

kongreye katılımlarından ve gösterdikleri yoğun emek ve çalışmalarından ötürü çok teşekkür

JCI ESKĐŞEHĐR ŞUBESĐ KONGRE KATILIMCILARI olan;
Özgür ÖZDEMĐR, Özgür Evren KIRDEMĐR, Murat ÖZCAN, Turgut ÖZAYDEMĐR, Abidin ĐÇDEN,
Faruk OKTAŞ, Onur PĐŞĐREN, Hakan KORKMAZ, Ertan DERMANLI, Hakan DERMANLI, Sevil 
AYAR, Özge ÖZCAN, Cafer SUCU, Çağlar BURNAK, Melek ÖZAYDEMĐR ve Cüneyt GÖVEM'e



tanınırlığını arttırmak, yapmış olduğu organizasyon ve eğitimler ile ilgili toplumu bilgilendirmek 
için şubemiz çalışmaları devam edecektir.

Genç Müteşebbisler Derneği Eskişehir Şubesi adına, Turgut ÖZAYDEMĐR Başkan/2007

Genel Yayın Yönetmeni  Özgür ÖZDEMĐR 

Yayın Komitesi Sevil AYAR, Hakan OCAK, Selda TEPE, Ö.Evren KIRDEMĐR, Nihat ERSEZER, Murat ÖZCAN

Görüşme sonuçları şekillendikçe duyurulacaktır. 

30 Kasım Odunpazarı Evleri görüşmesi…

Belediyesi yetkilileri ile Özgür ÖZDEMĐR Başkanımızın liderliğinde görüşmeler başlatılmıştır.

Bir çok sivil toplum kuruluşunun yer aldığı restore edilmiş Odunpazarı evlerinde derneğimizin de
uygun bir binada faaliyet göstermesini arzulamaktayız. Bu amaç doğrultusunda Odunpazarı 

Danışmanlık ve eğitim hizmeti verenlere,
Đnsan kaynakları görevlileri ile bu alandaki eğitim kurumlarının öğrenci ve öğretim elemanlarına,

Doğum Gününüz Kutlu Olsun…

Basında Son Durum…
Faaliyeletimiz ve organizasyonlarımızı tüm kamuoyuna duyurmaya devam ediyoruz.
30 Kasım tarihi itibariyle;

yine yeni üyelerimizden Sevgili Uğur SAMAV arkadaşımızın doğum gününü 2007 Yönetim

Gelecekte başarılı ve mutlu çocuklar yetiştirmek isteyen anne babalara,
Çalışma hayatına atılmak üzere olan üniversitelilere ve tüm çalışanlara sesleniyor.

Lider dediğin;Lider dediğin;Lider dediğin;Lider dediğin;
Her kim olursa olsun insanlara değer vermeli… Ve mütevazi olmalıdır.Her kim olursa olsun insanlara değer vermeli… Ve mütevazi olmalıdır.Her kim olursa olsun insanlara değer vermeli… Ve mütevazi olmalıdır.Her kim olursa olsun insanlara değer vermeli… Ve mütevazi olmalıdır.
Millete efendilik yoktur. Ona hizmet etmek vardır. Bu millete hizmet eden onun
efendisi olur. 

Mustafa Kemal ATATÜRK

Ekim Ayı içerinde doğan yeni üye arkadaşamız Sevgili Cüneyt GÖVEM ve Kasım ayında doğan  

Şair Fuzuli Cd. Kıdan Đşhanı No. 20/3 ESKĐŞEHĐR
Tel / Faks : +90 222 2214860

www.jceskisehir.org info@jceskisehir.org

Genç Müteşebbisler Jaycees Derneği Eskişehir Şubesi

Her düzeyde yöneticiye,

Kurulu olarak kutluyor, nice mutlu, huzurlu ve sağlıklı yarınlar diliyoruz. 

Yerel Basın Haberleri ; 159
Yerel Đnternet Haberleri ; 61
Ulusal Basın Haberleri ; 4
Ulusal Basın Đnternet Haberi ; 12

Yayınlanmış 266 haber ile konu olduk Yerel ve Ulusal basında, JCI ve JCI Eskişehir şubesinin

Daha mutlu, daha verimli, özel yaşamla daha barışık bir iş yaşamı için... 
Psikiyatrist Prof. Dr. Hakan Yöney’in hazırladığı bu kitap:

Ulusal TV Haberi ; 1
Yerel TV Haberi ; 5
Yerel Radyo Haberi ; 15
Sinema Gösterimi, 9 gün…

Kitap…..
Hakan YÖNEY - Remzi Yayınları…


